

## 與當地聖徒相聚並享受愛筵款待

詩篇一百三十三篇一節：『看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！』

這次到韓國的相調展覽，印證了弟兄和睦同居，一同享受身體的交通，是何等的甘甜、喜樂又實際。這是宇宙身體的交通。

第一天的行程來到金海召會，當地聖徒以最豐盛的愛筵款待我們，愛筵後有展覽，當晚學員們被接待在當地聖徒家中。我和姊妹被安排住在一位郭弟兄家，郭弟兄的女兒郭善沂姊妹，正是兩年前我到金海召會訪問時，作翻譯並擔任導遊的姊妹，所以晚上我們有甜美的交通。姊妹表示盼望能夠參加壯年班的成全，為主作工，需要我們為她代禱。次日早餐集中在會所用餐，享受了一頓最豐富的早餐；中午聖徒們親手製作人蔘雞，學員們個個喜樂又滿足；接着訪問龜尾召會，晚餐又是享用人蔘雞，真是奇妙！

此次訪問韓國南部眾召會，每一個接待家庭都熱切並用心的款待我們，真是滿了基督的愛；而從韓國聖徒對展覽的熱烈回應中，也感受到他們對主那單純、絕對的愛，這樣的愛激勵了我，叫我願意被主完全得着，為着建造基督的身體。

## 展覽前一同屈膝禱告帶進祝福，展覽過程中的卓越表現及聖徒回應

以弗所書三章 18~19 節：『使你們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深，並認識基督那超越知識的愛，使你們被充滿，成為神一切的豐滿。』

這幾天韓國展覽行程中，最叫我印象深刻的是在蔚山的那一場展覽。當天中午在餐廳用餐時，大家喫了很多辣椒醃漬的菜餚，也喝了不少冰汽水。下午到慶山召會相調時，還歡樂的唱詩讚美神，等到抵達蔚山會所，開始作發聲練習時，不知道是因為旅途疲勞，還是甚麼別的原因，弟兄姊妹變得一個個聲音沙啞，無法唱出悅耳的音樂來。這一種光景使大家非常擔憂，匆匆喫完愛筵後，隨即聚在一起迫切禱告；到了聚會開始時，屬靈空氣已經充滿了整個會所。在展覽中，無論詩歌、蒙恩見證、串場、結語，都在一個靈裏，將基督供應出去，從蔚山的弟兄姊妹所作的回應見證裏，說明他們都被主摸着了，甚至願意參加韓國壯年班訓練。

感謝讚美主！這是一場主名被高舉、被尊大、活出基督身體的一、神的榮耀得彰顯的聚會，也是讓仇敵被踐踏的一場聚會。我自己深受感動，覺得只要我們同心合意禱告，就能帶下主的祝福，使我們在身體裏，享受祂最豐富的恩典和最甘甜的愛。是的，主今日正在建造祂的身體，我們需要活在身體裏，藉着身體並為着身體，就能經歷並享受基督追測不盡的豐富。

感謝主！是主的訓練托住了我們，這一個異象將成為我召會生活管治的原則，求主把我堅固在這原則裏。願主祝福壯年成全班，保守每一位學員一生一世活在受主成全的生活裏，一直到主來；願主加倍祝福每一位為着訓練，殷勤服事的弟兄姊妹們。阿們。

## 相調是惟一的路

以弗所書四章六節：『一主、一信、一浸；一位眾人的神與父，就是那超越眾人，貫徹眾人，也在眾人之內的。』

神乃是從世上各國家、各地方、各種族、各方言中呼召了我們，把我們聚集在一起，成為召會；我們也不分國籍、種族，都已蒙召成為諸天之國的子民。我們彼此是弟兄姊妹，因為我們都由一位父所生。耶和華我們的主阿，你的名在全地何其尊大。

這次到韓國南部眾召會展覽相調，是我生平第一次到韓國。一到韓國，我的視野就被擴大，看見了宇宙的身體在這裏的顯出；到了梁山召會，我的度量再被擴大，弟兄姊妹在愛裏的服事，超過了我的所求所想，這也是此次旅程中讓我印象深刻，並作為榜樣學習的一點。

在梁山召會的一面牆上寫着：「為着基督身體的建造，相調是惟一的路」。在八天七夜的行程中，每天由不同的家接待我們，但相同的是我們都能衝破語言的限制，即使我們說中文，他們說韓文，彼此也能喜樂的交通。阿利路亞，為着我們裏面同有一位主，獻上我們的感謝。

藉着這一次的展覽相調，我看見了基督的身體，更看見宇宙的身體在地方召會中的實行。我願意將這次所看見並領會的，積極地操練，並在召會生活中有正確的實行。

## 建造與交通

約翰壹書一章三節：『我們將所看見並聽見的，也傳與你們，使你們可以與我們有交通，而且我們的交通，又是與父並與祂兒子耶穌基督所有的。』

約翰壹書說到神聖生命的交通，神愛我們，要我們也彼此相愛，愛弟兄、愛神。如何能夠建造呢？需要有交通。就如橋樑一般，把主的生命，藉着交通向身體敞開。

這一次到韓國南部眾召會，因着當地聖徒的接待，不僅看見基督身體的一，也擴大了我的度量；在接待家庭中訴說自己在壯年班的蒙恩，見證了「我們是一」的實際。特別是在龜尾召會接待的許弟兄夫婦，令我印象最深刻，他們還特地找了一位曾在台灣學中文的留學生為我們翻譯，讓我能夠用中文流利地將國殤節的負擔，以禱研背講的方式與他們交通，使他們對訓練心生渴慕，願意將來也接受成全。

壯年班這一年是我一生中最充實的一年，教師及輔訓們諄諄教誨，使我對將來屬靈的路滿了盼望，並願意竭力操練禱研背講，使主的話成為我長期的滋養。

## 相調、交通、建造，彰顯基督身體的一

詩篇一百三十三篇 1~3 節：『看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！這好比那上好的油，澆在亞倫的頭上，流到鬍鬚，又流到他的衣襟；又好比黑門的甘露，降在錫安山；因為在那裏有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。』

我們在基督裏就是一。藉着相調訪問韓國南部眾召會，使我們在基督的身體裏，享受基督的豐富，加深並擴大我們對基督身體闊、長、高、深的認識。

這次到韓國，我個人在生活及聚會的相調上有以下的摸着：

一、在生活的相調上：在公園散步並晨興相調，享受彼此對真理的珍賞；用餐後唱詩相調，大家圍成一圈，又唱又跳，手舞足蹈，喜樂不已，直到上車仍是依依不捨；在餐桌上鳥瞰分享國殤節第一篇及第二篇信息，透過英語翻譯，向接待家庭夫婦及女兒傳輸，並彼此對說；接待的弟兄詢問台灣壯年班訓練的情形，我們見證個人在訓練中的蒙恩，從改觀念、生命成長與變化直到能夠彼此建造，從訓練前的不堪，直到經過訓練而成為神的飛鷹。

二、在聚會的相調上：因着參觀浦項製鋼廠，看見鐵土經過高溫煉製，去蕪存菁，被煉成一塊紅裏透亮的高溫鐵塊，就像我們經過一年的訓練，叫我們的魂破碎、已消殺、性格被調整，帶進生命的長大，被神新約經綸的異象定住，被真理構成，而成為能夠供應生命的人；另外，在車上禱研背講小申言者書，從舊約歷史來看神對以色列的恩慈與管教，以及對列國的懲治，帶進神的國，終極完成於新耶路撒冷。

## 同眾聖享受主大愛

以弗所書三章十八節：『使你們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深。』

要認識基督那超越知識的愛，我們需要禱告父神，加強到我們裏面的人裏，使我們滿有力量，能和眾聖徒一同領略基督的闊、長、高、深。

有分參加韓國南部眾召會的展覽相調，在八天七夜的行程中，我們一共訪問了六處召會，受到當地聖徒熱切的接待。每天晚上的愛筵，弟兄姊妹都是竭力的擺上，我不僅享受了許多美味的食物，靈裏更是享受到主的愛。在大邱的展覽，弟兄姊妹盼望壯年班能常常來訪，他們在喜樂的靈裏默默服事，實在是我們的榜樣；另外，在巨濟展覽的隔天，因為離開的時間沒有協調好，接待家庭或早或晚將學員們送到發車地點，當天一早就下着雨，巨濟的聖徒在雨中站立等候約一小時，我們才全部到齊，他們向着聖徒在愛裏的忍耐與溫柔，彰顯出基督的人性美德，真是令我感動！

讚美主！藉着這次的相調，我們彼此蒙恩，一同見證基督身體的實際。我願為韓國南部眾召會的人數繁增，擺上更多的禱告，盼望金燈臺在這裏發光照耀，主的見證在這裏越過越剛強！

## 享受當地聖徒在愛裏打開家熱切接待

以弗所書二章十九節：『這樣，你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人。』

我們在昌原的時候，由金閨在弟兄接待。當我們展覽完畢，準備離開昌原會所時，金弟兄一一地將我們的行李放上車；由於韓國南部的弟兄姊妹都住得離會所較遠，並且要先送與我們同行的弟兄姊妹到其他的接待家庭，等我們抵達金弟兄家時，已經是晚上十點三十分左右。這時金姊妹熱切的迎接我們，並準備了四盤水果，我們一邊享用水果，一邊交通，大家有說有笑，實在不像是第一次見面的陌生人；我們準備了禮物送給他們，但是他們卻回送我們更大的禮物，神的家真是豐富有餘，沒有缺乏。

雖然我們交通到很晚才就寢，但是隔天一大早，金姊妹就與其他姊妹到會所為我們準備早餐；離開時，我因為疏忽而將東西遺漏，金弟兄還專程送來。弟兄姊妹這樣熱切殷勤的服事，真是叫我感動。

這一次到韓國南部眾召會相調，非常享受弟兄姊妹在愛裏的接待，每一個接待家庭都盡心竭力的擺上，沒有把我們當作外人或是寄居的，而是把我們看作神家裏的親人，像是服事主一樣的服事我們，這也成為我日後服事的榜樣。另外，也有弟兄姊妹對我的婚姻有負擔，相信藉着眾聖徒的祈求，主必為我豫備。

## 「打開家」更深廣的學習與經歷

以弗所書三章 17~20 節：『使基督藉着信，安家在你們心裏，叫你們在愛裏生根立基；使你們滿有力量，能和眾聖徒一同領略，何為那闊、長、高、深，並認識基督那超越知識的愛，…然而，神能照着運行在我們裏面的大能，極其充盈的成就一切，超過我們所求所想的。』18 節的「領略」是領會，甚至要專注追求；而深與高的經歷基督，是垂直並來、去、上、下立體的，扎實的使我們不倒也不破。

打開家接待聖徒，我們在花蓮召會已蒙恩多年並常作見證。此次前往韓國南部眾召會展覽並相調訪問，被安排住在聖徒家中，真是每到一處皆滿了驚奇與驚喜。特別讓我印象深刻的就是昌原的一對夫婦。他們受的教育不多，家庭小康；初次見面，上了車，英文、中文都不通；車上播放着詩歌，姊妹一首接一首的跟着唱，完全不在乎五音不全，時或哈哈大笑的洋溢出滿足與喜樂！過了三座大橋，一處長的地下道，又再爬上一座山，大約開了四十分鐘才停車；將弟兄放下車，然後繼續開車到海邊，要我們看海上夜景，直到一處，前面沒路了，才折回返家。

他們所住的社區，地面停車場兩邊停滿了車，還增出第三排，挨着右邊車後方一字排開，心想大概先放我們下車，再找停車位吧，哪知開到路的盡頭，姊妹停下車，很老練的將擋住她固定車位的車，一部一部地向後退讓出車位，然後將車停好，再一部一部的推回去。當進入家中客廳交通時，她寫不全自己的中文名字，也算不清楚自己女兒是那一年出生的，真是不知要如何交通下去。姊妹為我們準備了一些水果後，再跑進房間，抱了一大本女兒去年三月結婚聚會的照片，與我們分享交通，她臉上的笑容不時露出得意神情；我一張一張的翻閱照片，覺得她的女婿可能是我認識的弟兄，我講出名字，無論是英文或中文，她都不清楚，直到我翻到相簿後面，看見在美國舊金山召會的照片，才確定真是我認識的弟兄。

隔天一早，姊妹把手機交給我講話，我放在耳邊，她拉下我的手，要我用看的，原來是 skype。哇，姊妹還真是先進呢！從影像中見到她的女婿、女兒及外孫，我真是滿了驚喜！

這次的經歷更新了我對「打開家」的認識，並有了更深的體會。我們常會因言語或知識的限制，而讓我們在接待時愛被拘禁，不能流露，但從這位姊妹身上，洋溢着基督人性的美德與喜樂穩妥，開了我的眼；在享受基督、經歷基督上，姊妹是滿了信與愛，且充分的讓神的大能，在她身上極其充盈的成就一切，真是我學習的榜樣－活在神聖生命的交通中。

◎四組 1 號/劉家福

## 出發前的禱告及各項豫備產生同心合意

哥林多前書一章十節：『弟兄們，我藉我們主耶穌基督的名，懇求你們都說一樣的話，你們中間也不可有分裂，只要在一樣的心思和一樣的意見裏，彼此和諧。』

要實行同心合意，我們必須在一樣的心思和一樣的意見裏，彼此和諧；在一樣的心思裏彼此和諧，乃是在我們的魂裏有實行上的一。

感謝主，為着此次到韓國的展覽，主豫備了一位弟兄與我配搭，使我能主觀的經歷甚麼是同心合意。出發前幾週我們就開始殷勤的操練，在休息的時間，弟兄常主動邀我操練串場，使我們能在一樣的心思和一樣的意見裏，彼此和諧。在過程中最讓我感動的是，當我偶爾忘詞時，弟兄總是以鼓勵和安慰的靈來扶持與加強，而不是落在消極的定罪和論斷裏，從弟兄的身上，我看見了同心合意的實際。

藉着這樣的配搭，我寶貝與弟兄在靈裏的相調，實在沒有辦法在有限的時間裏，訴說我們所享受的這位無限的神。我信我們會懷念這段配搭的時光，就如豫嘗新耶路撒冷。